KoHTponbHO n3MepuTenpHble MaTepUabl 10 MaTeMaTuke (IpoQHIIb)

Bapuaunr 10 2024

1 | B paBHOCTOpoHHeM Tpeyroasauke ABC Bricota CH paBHa 45/3. Haiimute AB.
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ZI Ha Koop,rmna'mcﬁ_.unccxocrﬂ H300pakeHEl BEKTOPEI am E HalinuTe cKanapHoe

[IpOHIBEIEHHE a-b.

3 B oHIHHApHYeCKOM COCYIe VPOBSHE EHIKOCTH JocTHTAaeT 2 cM. Ha xakoH
BEICOTE OVIeT HAXOOHTBECH YVPOBEHE HHIKOCTH., €CTH €€ IEpelHTE BO BTOPOH

UHIHHIPHIECKHH coCcyd, JHAMETP KOTOpOero B 5 pa3 MeHEBIIe JHaMeTpa nepeoro”
OTBET BEIPA3HTE B CAHTHMETPAX.

4 B coyuafiHoM 3KCHEpHMEHTE CHMMETPHIHVE MOHETY OpOCAIOT JBaAIBL
HafnuTe BepoATHOCTE TOTO. 9TO PEIIKA BEINATA OONBINE paz, IeM Opéml.

ZI Ecnmu maxMaTHcT A, HrpaeT OelmIMH QHIYPaAMH, TO OH BEIHTPEIBAeT ¥
maxMaTHcTa b. ¢ eepoATHOCTEES 0.5, EcaH A, HrpaeT 4épHEIMH, To A
BEIHIPEIBaeT vV b. ¢ eepoarHocTeio 0,32, IMTaxmatHcTel A. H b. HrpawoT Igee
[I3APTHH, OPHIEM BO BETOPOH NapTHH MeHANT UEeT GHryp. Hafioute BepoaTHOCTE
TOro, 9T0 A. BEIHTpaeT 00a paza.

6 HafiiuTe KOpeHE YPABHEHHA ]gg?(]_ — _x:I = log- 5.
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- HafimuTe 3HAYeHHE BEIPAKEHHT 108cos E — Va7

8 Ha prcyHKke H200paEéH rpadu pyEEmEE v = f(x). Ha ocw abcmmce oTMedeHE
CEME TOWEK: Xy, X5, X3, X4, X5, Xg, ¥7. B CKONBKHX H3 3THX TOUEK OPOHIBOIHAL
dveExmEn f(x) nomomHETeEEAT
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0 K scroummky ¢ 3C &= 180B B BHYTpeHHHM cOoOpOTHEIeHHeM r = 1 OM
XOTHT NONKIHYHTE HATPY3EY ¢ conpoTaeiesnes R (B Om) Hanpmsenue (8 B) Ha

— =R
3ITOH HArpy3Ke BRITHCIAETCH IO il}DpM}'J‘IE u =F' HpH KAKOM 3Ha9IeHHH
r

CONPOTHEISHHA HATPY3IKH HalpA#ieHHe Ha HeH OyIer pagHo 170 B7? Oteer gaiite
B OMAaX.

10 | Ilepesii 9ac aBTOMODHIE €Xal co CKopocTeio 115 kn/=, cnemyiomiie TpH 9aca —
CO CEOPOCTRED 45 KM/4, a 3aTeM OBa 9aca — co cKopocTeio 40 m/w. Hadfimmre
CPEIHIONW CKOPOCTE ABTOMOOHIA HAa NPOTAEEHHH Beero myTH. OTBeT mafite B
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11 | Ha pucynke H3o6paxén rpaduk dyukuun euaa f(x) = ax? + bx + ¢. Hafiaure
3HageHHe f(—2).

12 | HafinguTe HaHMeHBINEE 3HATEHHE QYHKIHH

y =x°

— x% — 8x + 4 Ha otpeske [1; 7].
Jacte 2
13 | a) Pemmre ypasrenne cos 2x + sin’x = 0,25.
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©) VKakHTe KOPHH 3TOr0 YPaBHEHHA, IPHHAIIEKAIIHE OTPE3KY [311’; T]'
14 B kyoe ABCDA,B;C;D,; ormeuenn cepeaunsl M u N otpe3xkoB AB um AD
COOTBETCTBEHHO.
a) Joxaxure, 910 npamMele By N u CM nepneHIHKYISpHEL
6) HafiauTe paccTOAHHe MeKIY ITHMH OpAMEIMHE, ect BN = 34/5.
2 S4ax 2
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15 | Pemmte HepaBeHCTBO FI—x _ 4—x —




16 15-Tro MapTa NIAHHPYeTCH B3ATE KPeOHT B OaHKe Ha 20 MecAUeB. YCIOEHA €ro
BO3IBPATa TAKOBRL:

— 1-ro 9HCTA KaEIOro MECAA JOAT BO3PACTAaeT Ha 3% 0 CPABHEHHK ¢ KOHIIOM

NpeIEIIVINEro MECAA,
—co 2-ro oo 14-¢ 9HCT0 EARI0T0 Mecilla HeoOX0IHMO BRIIIATHTE TACTh JOJTA;

— 15-ro 9HCcIa Ka®goro Mecana ¢ 1-To mo 25-8 Joar Joa#eH OBITE Ha 40 TeRIcaT

pyOIed MeHBINE JoNTa Ha 15-2 9HCI0 Ipe eIy Iners Mecana;
— K 15-my 9HCIy 26-T0 MeCcHla KpeIHT Jo/LHEH OBITE [IOMHOCTE MOTalleH.

Kakyio cyMMy INIAHHPVETCH BIATh B KPEIHT, eClIH O0INad CyMMa BEILIAT IOCTIE
NOIHOTO €70 NOTAINEeHHA COCTAaBHT 1924 TRICAYH pyoaeH”

17 B tpeyromsamre ABC mpomomwenHsa BricoTel CC; ® OHccexTpHcEl BB
IepeceKaloT OMHCAHHYI0 OKPYAEHOCTE B ToUKax N H M cOOTBeTCTEEHHO,
£ABC = 40°, £ACE = 85°.

a) Jokamute, aT0 BM = CN.
©) IIpamere BC 1 MN nepecekarotcs B Touke D). HafinsTe muomans TpeyIroAsHHEA
BDN . ecma ero Beicota BH paeHa 7.

18 | HaiizuTe Bce 3HAYEHHA Q. IIPH KaAZOM H3 KOTOPEIX CHCTEMA YDABHEHHIX
(y>?—xy—9y+5x+20)Vx +5 G
i

’
a=x+y
HME€eT €IHHCTBEHHOE pelleHHE.

10 | a) MOXHO /M BEIMEPKHYTH HECKOABKO HHGp H3 uHcaa 123456789 Tak. 9T0OH
MIOIYYIHIOCH YHCIIO, KpaTHOoe 727
6) MoXHO JH BEIMEPKHYTH HECKOIBKO HHGpP H3 uncaa 846927531 Tak, 9T00EI
MTOIVHMHIOCH YHCIIO. KpaTHoe 727
B) Kakoe HambGoapmee KOMHIECTBO DHGP MOXKHO BEIUEPKHYTH H3 HHCIA
124875963 Tak, 9TOOEI NOJIYIHIOCH THCIO. KpaTHOE /27



